«Ldn2: HaO 560 | 8
Chia : O chia 8 duge 0, viét 0 ; 56 70

Nhén : 0 nhan 8 bang 0 ; 00
Trir : 0 trir O bang 0. 0
Vay : 560 : § = 70. 0

2. Gidi thiéu phép chia 632 : 7

Tuong tu nhu trén.

— Pt tinh.

— Cach tinh :

» Lian 1: Chia: 63 chia 7 duoc 9, viét 9 ; 632 }?7
9

Nhién : 9 nhan 7 bang 63 ; 63

Trir : 63 trir 63 bang 0. 0
«ldn2: Ha2

Chia : 2 chia 7 dugce 0, viét 0 ; 632 | 7

Nhén : 0 nhdn 7 bang 0 ; 63 90

Trir : 2 trir 0 bing 2. 02

Vay : 632 : 7 =90 (du 2). 0

2

3. Can luu y HS
O 14n chia thi hai s6 bi chia bé hon s& chia thi viét 0 & thuong theo lin
chia do.
4. Thuc hanh
Bai 1 : HS rén luyén cich thuc hién phép chia ma thuong ¢6 chit s6 0 ¢
hang don vi.
Bai 2 : Hudng din HS thue hién phép chia ¢6 du :
365 : T=52(duv 1)
Nam do gom 52 tuan lé va 1 ngay.
GV nhan manh : S6 du bé hon s6 chia (1 < 7).
Bai gidi
Thuc hién phép chia ta c6 :
365:7=52(de 1)
Vay nam do gom 52 tudn 1€ va 1 ngay.
Ddp 56 : 52 tudn 1€ va | ngay.
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Bai 3 : Phép chia 185 : 6 = 30 (du 5) la dang.
Phép chia 283 : 7 =4 (du 3) la sai. HS cén sira lai cho ding.



